



वैश्वस ट्रॉफी के लिए दक्षिण
अफ्रीका की टीम...

6

RNI NO.51594/94

दैनिक

नेशनल प्रहरी

दिल्ली-एनसीआर, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और चंडीगढ़ से एक साथ प्रसारित



नीकरियां बेचने वालों को
जनता ने दिखाया आईना...

8

बर्ष: 31

अंक: 264

शुक्रवाक्य, मंगलवार, 14 जनवरी 2025

Email: nationalprahari.info@gmail.com

www.nationalpraharibusiness.com

सुरंग: 1 ₹.

पृष्ठ: 8

अग्रवाल कॉलेज में धूमधाम से मनाया गया लोहड़ी पर्व



नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह
बल्लभगढ़, 13 जनवरी। आज 13
जनवरी को अग्रवाल महाविद्यालय के
प्रंगण में लोहड़ी समारोह का आयोजन किया
गया। अग्रवाल कॉलेज गर्ल्स बॉडी के
अध्यक्ष देवि कुमर गुप्ता, महासचिव दिनेश
गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ.
संजीव कुमर गुप्ता की संयोजकता से विद्यालय
में समस्त-समय पर अनेकैक सांस्कृतिक
कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं।
इसी श्रृंखला में लोहड़ी पर्व मनाया गया
जिसका ज्येष्ठ प्रेम, सौहार्द की भावना एवं
मिलजुल कर रहने का संदेश देना था।
प्रिंसिपल डॉ. संजीव कुमर गुप्ता ने लोहड़ी
को प्रज्वलित कर विद्यार्थियों को
संबोधित करते हुए कहा कि लोहड़ी का

त्वौहूर सूर्य और अग्नि देव को समर्पित
है, इस दिन लोग भगवान से अच्छे
फसल की कामना करते हैं और उन्हें
धन्यवाद देते हैं। इसलिए हमें यह त्वौहूर
मिलजुल कर प्रेम से मनाया चाहिए। इस
अवसर पर विद्यार्थियों ने अपनी गायन
एवं नृत्य के माध्यम से सुंदर प्रस्तुतियां दी
और कार्यक्रम में झुमा बंध दिया।
इस कार्यक्रम की संयोजकता डॉ. उषा चौधरी
एवं स्टाफ के सहयोग से यह कार्यक्रम
सफलता पूर्वक संपन्न हुआ। इस अवसर
पर महाविद्यालय के समस्त प्रवक्तृगण,
विद्यार्थी एवं स्टाफ उपस्थित था। कार्यक्रम
के अंत में सभी को मूलाफती एवं स्वादिष्ट
वितरित की गई। साथ ही भोजन का भी
प्रबंध किया गया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष- 14, अंक- 14 मंगलवार 14 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

अग्रवाल कॉलेज में धूमधाम से मनाया गया लोहड़ी पर्व

बल्लभगढ़, 13 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोडा। सोमवार को अग्रवाल कॉलेज में लोहड़ी समारोह का आयोजन किया गया। अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्ड के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डा संजीव कुमार गुप्ता की सद प्रेरणा



से विद्यालय में समय-समय पर अनेकानेक सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। इसी श्रृंखला में लोहड़ी पर्व मनाया गया जिसका उद्देश्य प्रेम, सौहार्द की भावना एवं मिलजुल कर रहने का संदेश देना था। प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता ने लोहड़ी को प्रज्वलित कर विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि लोहड़ी का त्यौहार सूर्य और अग्नि देव को समर्पित है, इस दिन लोग भगवान से अच्छी फसल की कामना करते हैं और उन्हें धन्यवाद देते हैं। इसलिए हमें यह त्यौहार मिलजुल कर प्रेम से मनाना चाहिए। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने अपनी गायन एवं नृत्य के माध्यम से सुंदर प्रस्तुतियां दी और कार्यक्रम में शर्मा बांध दिया। इस कार्यक्रम की संयोजिका डॉ उषा चौधरी एवं स्टाफ के सहयोग से यह कार्यक्रम सफलतापूर्वक संपन्न हुआ। इस अवसर पर महाविद्यालय के समस्त प्रवक्तागण, विद्यार्थी एवं स्टाफ उपस्थित था। कार्यक्रम के अंत में सभी को मूंगफली एवं रेवाड़िया वितरित की गई। साथ ही भोजन का भी प्रबंध किया गया।



Breaking News:

शीतकालीन इंटरनेट में विद्यार्थियों ने सीखी फोटोग्राफ

FARIDABAD

अग्रवाल कॉलेज में लोहड़ी पर्व धूमधाम से मनाया गया
(Mukhi Deepak Kathuria) www.bharatdarshannews.com



Bharat Darshan Faridabad News, 13 January 2025 : दिनांक 13 जनवरी 2025 को अग्रवाल महाविद्यालय के प्रांगण में लोहड़ी समारोह का आयोजन किया गया। अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्ड के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डा संजीव कुमार गुप्ता की सद प्रेरणा से विद्यालय में समय-समय पर अनेकानेक सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। इसी श्रृंखला में लोहड़ी पर्व मनाया गया जिसका उद्देश्य प्रेम, सौहार्द की भावना एवं मिलजुल कर रहने का संदेश देना था। प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता ने लोहड़ी को प्रज्ज्वलित कर विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि लोहड़ी का त्यौहार सूर्य और अग्नि देव को समर्पित है, इस दिन लोग भगवान से अच्छी फसल की कामना करते हैं और उन्हें धन्यवाद देते हैं। इसलिए हमें यह त्यौहार मिलजुल कर प्रेम से मनाना चाहिए। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने अपनी गायन एवं नृत्य के माध्यम से सुंदर प्रस्तुतियां दीं और कार्यक्रम में शर्मा बांध दिया। इस कार्यक्रम की संयोजिका डॉ उषा चौधरी एवं स्टाफ के सहयोग से यह कार्यक्रम सफलतापूर्वक संपन्न हुआ। इस अवसर पर महाविद्यालय के सस्मृत प्रवक्तागण, विद्यार्थी एवं स्टाफ उपस्थित था। कार्यक्रम के अंत में सभी को मंगफली एवं रेवडिया वितरित की गई। साथ ही भोजन का भी प्रबंध किया गया।



जनतंत्र टुडे



RELIGION-धर्म

हरियाणा-NCR

अग्रवाल कॉलेज में लोहड़ी पर्व धूमधाम से मनाया गया

फरीदाबाद , जनतंत्र टुडे / अग्रवाल महाविद्यालय के प्रांगण में लोहड़ी समारोह का आयोजन किया गया। अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता , महासचिव दिनेश गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डा संजीव कुमार गुप्ता की सद प्रेरणा से विद्यालय में समय-समय पर अनेकानेक सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। इसी श्रृंखला में लोहड़ी पर्व मनाया गया जिसका उद्देश्य प्रेम, सौहार्द की भावना एवं मिलजुल कर रहने का संदेश देना था।

प्रिंसिपल डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने लोहड़ी को प्रज्ज्वलित कर विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि लोहड़ी का त्यौहार सूर्य और अग्नि देव को समर्पित है, इस दिन लोग भगवान से अच्छी फसल की कामना करते हैं और उन्हें धन्यवाद देते हैं। इसलिए हमें यह त्यौहार मिलजुल कर प्रेम से मनाना चाहिए। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने अपनी गायन एवं नृत्य के माध्यम से सुंदर प्रस्तुतियां दी और कार्यक्रम में शमा बांध दिया।

इस कार्यक्रम की संयोजिका डॉ उषा चौधरी एवं स्टाफ के सहयोग से यह कार्यक्रम सफलतापूर्वक संपन्न हुआ। इस अवसर पर महाविद्यालय के समस्त प्रवक्तागण, विद्यार्थी एवं स्टाफ उपस्थित था। कार्यक्रम के अंत में सभी को मूंगफली एवं रेवड़िया वितरित की गई। साथ ही भोजन का भी प्रबंध किया गया।

शहर 30^S

त्योहार मिलजुल कर मनाने की अपील

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज के प्रांगण में सोमवार को लोहड़ी समारोह का आयोजन किया गया। इसका उद्देश्य प्रेम, सौहार्द की भावना एवं मिलजुल कर रहने का संदेश देना था। प्रिंसिपल डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने कहा कि यह त्योहार सूर्य और अग्नि देव को समर्पित है। इस दिन लोग भगवान से अच्छी फसल की कामना करते और उन्हें धन्यवाद देते हैं। सभी को यह त्योहार मिलजुल कर प्रेम से मनाना चाहिए।

